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Nr Sprawdzana czynnos$¢. Poziom

zad. , .
Uczen: wymagan

1. Nazywa wyrazenie algebraiczne. P

2. Oblicza wartos¢ liczbowg prostego wyrazenia P
algebraicznego.

3. Rozpoznaje i redukuje wyrazy podobne. P

4, Sprawdza poprawnosci opisu matematycznego dane;j P
sytuacji zapisanej w postaci wyrazenia
algebraicznego.

5. Zapisuje tres¢ zadania za pomocg wyrazenia P
algebraicznego.

6. Oblicza wartos¢ liczbowg wyrazenia bedgcego PP
wzorem fizycznym.

7. Rozwigzuje zadanie tekstowe z zastosowaniem PP
wyrazen algebraicznych.

8. Uktada wyrazenie algebraiczne do prezentacii PP
graficznej.

9. Mnozy jednomian przez sume algebraiczna. P

10. Buduje wyrazenie algebraiczne na podstawie opisu PP

stownego.
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Schemat punktowania testu ,\Wyrazenia algebraiczne” :

Nr Kryteria Przyktadowe rozwigzania
zadania | oceniania
i Grupa A Grupa B
punktacja
zad.l Poprawne nazwanie | odp.D odp.C
wyrazenia
/1pkt algebraicznego-1pkt
zad.2 Poprawnie oblicza odp.C odp.B
wartos¢ liczbowg
/1pky prostego wyrazenia
algebraicznego-1pkt
zad.3 Poprawnie redukuje | odp.B odp.C
wyrazy podobne-
zad.4 Za kazda a) fatsz a) prawda
prawidiowg
/3pkt/ odpowied -1 pkt b) prawda b) fatsz
C) prawda C) prawda
zad.5 Za kazde a) 3a a)l,5b
prawidtowo
f3pkt/ zapisane wyrazenie | P) 0:52 b) Zb
algebraiczne -1pkt
c) a+30 ¢) b-15
zad.6 Poprawne _ 2-860° _ 4-50°
podstawienie T T
I2pky wartosci liczbowych
do wzoru-1pkt
Poprawne 5 = 3A00[m] 5 = 5000 [m]

obliczenie wartosci
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wyrazenia-1pkt

zad.7

12pkt/

Poprawne zapisanie
ilosci soku w jednej
szklance-1pkt

Poprawne zapisanie
ilosci soku w
czterech
szklankach-1pkt

zad.8

I2pkt/

Poprawne zapisanie
obwodu danej figury
w postaci wyrazenia
algebraicznego-1pkt

Poprawna redukcja
wyrazéw podobnych
-1pkt

L=4x +6y + 2

L=4a+6b+2

zad.9

[1pkt/

Poprawne
wskazanie jednej
fatszywej
odpowiedzi-1pkt

odp.B

odp.A

zad.10

I3pkt/

Poprawne zapisanie
treSci zadania w
postaci wyrazenia
algebraicznego-1pkt

a-dowolna liczba

(a+5)-4—4a

a-dowolna liczba

(a—3)-5—5a

Poprawny wynik-
1pkt

—15

Poprawna
odpowiedz wraz z
uzasadnieniem -
1pkt

Otrzymany wynik bedzie taki
sam, poniewaz
(@a+5)-4—4a=

—4a+20—4= 20

Otrzymany wynik bedzie taki
sam, poniewaz
(@a—3)-5—5a=

=5a—15—5a =—-15
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